

23 ИЮН 1961
от . . .

г. Пермь

Газета № . . .

На пермской сцене — кизеловцы



Спектаклем «Василий Теркин» А. Твардовского открыл свои гастроли в Перми Кизеловский драматический театр. (Режиссер-постановщик народный артист Казахской ССР Е. Орел, режиссер О. Блинов, художник П. Бабинцев). Зрители тепло приняли первый спектакль гостей.

Наш корреспондент обратился к главному режиссеру театра П. И. Пружанскому с просьбой рассказать о тех спектаклях, которые будут показаны в Перми за время гастролей.

— Наш театр, которому исполнилось 35 лет, в областной центр приехал впервые. Эти гастроли мы рассматриваем как творческий отчет, отсюда — и большое чувство ответственности у всех работников театра за эту нашу, первую, встречу с пермяками.

Кроме «Василия Теркина», мы

привезли спектакль «Покушение на Прометей» В. Усланова, рассказывающий о первых месяцах жизни молодой Советской республики.

В репертуаре театра пьесы А. Афиногенова «Машенька» — о становлении характера молодого человека; В. Шаврина «Семья Плахова», раскрывающая духовное богатство советских людей, повествующая о дружбе поколений, о красоте человеческих отношений в семье. Зрители увидят также спектакли «Чаша и змея» Э. Раннета, «Цыган» И. Провоторова и «Легенду о Паганини» В. Балашова. Для детей мы покажем две сказки: «Два клена» Е. Шварца и «Конек-Горбунок» Н. Маляревского (по Ершову).

На снимке: сцена из спектакля «Василий Теркин». Теркин — артист О. Блинов.

Фото Ю. Силина.